
Ενόηηηα 8η: Αλγόριθμοι – Γλώζζες Προγραμμαηιζμού 

Αναζηάζιος Παπαλαζάροσ  1 

1ο Γ/ζιο Θέρμης  

Δνόηηηα 7η 

 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΙ – ΓΛΩ΢΢Δ΢ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΜΟΤ 

 

Παπαδείγμαηα: 

Έζησ όηη ζέινπκε ν ππνινγηζηήο λα ζρεδηάζεη ην παξαθάησ ζρήκα: 

 

Χξεηάδεηαη λα “εμεγήζνπκε” ζηνλ ππνινγηζηή πνηεο ελέξγεηεο ζα θάλεη ε ρειώλα ώζηε λα 

ζρεδηαζηεί ην παξαθάησ ζρήκα 

 

Δξήγηζη: 

 Πξνρώξεζε κπξνζηά 100 βήκαηα 

 Μεηά πξνρώξα κπξνζηά 50 βήκαηα θαη ζηξίςε δεμηά 90 κνίξεο ηέζζεξηο θνξέο 

 Πξνρώξεζε πίζσ 100 βήκαηα 

 

Οη νδεγίεο πνπ δίλνπκε ζε θάπνηνλ (άλζξσπν ή ππνινγηζηή) γηα λα θάλεη 

κία εξγαζία νλνκάδνληαη Αλγόπιθμορ. 

 

 

Αλγόπιθμορ 

΢ε ποια γλώζζα είναι γπαμμένορ ο Αλγόπιθμορ; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αλγόπιθμορ 

Οη νδεγίεο πνπ δίλνπκε ζε θάπνηνλ 

(άλζξσπν ή ππνινγηζηή) γηα λα 

θάλεη κία εξγαζία νλνκάδνληαη 

Αλγόπιθμορ 

Γλώζζα Αλγοπίθμος 

Οπνηαδήπνηε ανθπώπινη γλώζζα 

(Ειιεληθά, αγγιηθά, γαιιηθά θιπ) 

 

Ολνκάδνληαη Φςζικέρ Γλώζζερ 

 

Υαπακηηπιζηικά Φςζικών Γλωζζών 

 Πνιύ κεγάιν ιεμηιόγην 

 Πνιππνίθηιε ζύληαμε 

Παπάδειγμα Αλγοπίθμος 

 Πξνρώξεζε κπξνζηά 100 βήκαηα 

 Μεηά πξνρώξα κπξνζηά 50 

βήκαηα θαη ζηξίςε δεμηά 90 

κνίξεο ηέζζεξηο θνξέο 

  Πξνρώξεζε πίζσ 100 βήκαηα 
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Γλώζζερ Ππογπαμμαηιζμού 

Δεκηνπξγήζεθαλ εηδηθέο ηερλεηέο γιώζζεο νη νπνίεο είλαη θαηαλνεηέο από ηνλ ππνινγηζηή 

 

Απηέο πξέπεη λα έρνπλ: 

 Πολύ μικπό λεξιλόγιο 

 Απλή και ζηαθεπή ζύνηαξη 

 

Μόνο αν ο Αλγόριθμος διαησπωθεί ζε μία ηέηοια γλώζζα μπορεί να γίνει 

καηανοηηός από ηον σπολογιζηή. 

 

Οη ηερλεηέο απηέο γιώζζεο νλνκάδνληαη Γλώζζερ Ππογπαμμαηιζμού 
 

Μία από απηέο ηηο γιώζζεο είλαη ε LOGO πνπ ρξεζηκνπνηνύκε ζην κάζεκα. 
 

Επνκέλσο, ν Αιγόξηζκνο δηαηππώλεηαη αξρηθά  ζε Φπζηθή Γιώζζα (πρ  Ειιεληθά) θαη ζηε 

ζπλέρεηα ηε κεηαθξάδνπκε ζε θάπνηα Γιώζζα Πξνγξακκαηηζκνύ (πρ LOGO) 

 

Αλγόπιθμορ  __________________ 

   

Φςζική Γλώζζα (ΕΛΛΗΝΙΚΑ)  Γλώζζα Ππογπαμμαηιζμού (LOGO) 

 Πξνρώξεζε κπξνζηά 100 βήκαηα 

 Μεηά πξνρώξα κπξνζηά 50 βήκαηα 

θαη ζηξίςε δεμηά 90 κνίξεο ηέζζεξηο 

θνξέο 

 Πξνρώξεζε πίζσ 100 βήκαηα 

 

 

ΜΠ 100 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

ΠΙ 100 

 

Τε κεηάθξαζε απηή ηελ θάλεη ν άλζξσπνο θαη ηε δίλεη ζηνλ ππνινγηζηή έηοιμο ηον Αλγόπιθμο 

ζε Γλώζζα Ππογπαμμαηιζμού. 

Ποζοζηά Γςζκολίαρ:  Αιγόξηζκνο: 80% 

     

    Πξόγξακκα: 20%  (πεξίπνπ) 

 

Ο ςπολογιζηήρ ΓΔΝ μποπεί να 

καηανοήζει καμία ανθπώπινη 

γλώζζα!!!! 

 


